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３．県の行っている広報について 

 

 ３－１．県の仕事の認知媒体 

 

  Ｑ３－１ あなたは日頃、県が行っている仕事などの県政情報を何によって知ることが 

多いですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 県の仕事の認知媒体としては、「テレビ報道」（70.3%）、「新聞報道」（58.5%）、「県広報

誌『ふれあい山口』」（56.7％）との回答が高く、次いで「市町広報紙」（45.0％）、「県政

テレビ放送」（20.5％）、「県が発行する各種パンフレット・チラシ」（16.2％）などの順と

なっている。昨年度と比較すると、ほとんどの媒体で上昇しており、中でも「テレビ報道」

が 10.1 ポイント、「県広報誌『ふれあい山口』」が 6.6 ポイント、「県政テレビ放送」が 6.3

ポイント上昇している。
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1.2 

60.2
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7.0 
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3.0 

4.1

2.0 

2.4

3.4

0 20 40 60 80

テレビ報道

新聞報道

県広報誌「ふれあい山口」

市町広報紙

県政テレビ放送

県が発行する各種パンフレット・チラシ

ラジオ放送

県からの新聞広告

地上デジタル・データ放送

県のホームページ

県政ラジオ放送

県のメールマガジン

その他

無回答

今年度

N=4,011

昨年度

N=4,192

※は昨年度調査にはない項目 

※ 

％ ％ ％ ％ ％ 
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25.9

22.6

50.3

52.5

14.3

13.6

5.6

9.2

3.9

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昨年度
N=4,192

今年度
N=4,011

読んでいる
ざっと目を通している
あることは知っているが読んでいない
知らない
無回答

読んでいる

目を通している

（計）

読んでいない

知らない

（計）

76.2 19.9

75.1 22.8

読みやすい

（計）

読みにくい

（計）

57.7 5.7
18.7 39.0 35.2 4.8

0.9

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今年度
N=3,012

読みやすい どちらかというと読みやすい

どちらともいえない どちらかといえば読みにくい

読みにくい 無回答

 ３－２．「ふれあい山口」の閲読状況 

 

Ｑ３－２  県全世帯に配布している県の広報誌「ふれあい山口」についておたずねしま 

す。「ふれあい山口」を読んだことがありますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

県の広報誌「ふれあい山口」の閲覧状況は、「読んでいる」と「ざっと目を通している」

を合わせた『読んでいる・目を通している（計）』が 75.1％、一方、「あることは知ってい

るが読んでいない」と「知らない」を合わせた『読んでいない・知らない（計）』が 22.8％

となっている。昨年度と比較すると、『読んでいる・目を通している（計）』は 1.1 ポイン

ト低下、『読んでいない・知らない（計）』は 2.9 ポイント上昇している。 

 

 

 ３－３．「ふれあい山口」の読みやすさに対する評価 

 

Ｑ３－３ 「ふれあい山口」の読みやすさについて、あなたはどう思いますか。 

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「ふれあい山口」の読みやすさに対する評価は、「読みやすい」と「どちらかというと

読みやすい」を合わせた『読みやすい（計）』が 57.7％、「どちらかといえば読みにくい」

と「読みにくい」を合わせた『読みにくい（計）』が 5.7％となっている。  
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３－４．「ふれあい山口」の役立っているコーナーについて 

 

Ｑ３－４ 「ふれあい山口」で役立っているコーナーはどれですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ふれあい山口」で役立っているコーナーは、「いんふぉ山口（お知らせ、募集、催し、

県立施設ガイドを紹介）」（55.7％）、「県政だより（県政の出来事を紹介）」（44.7％）との

回答が高く、次いで「特集【表紙含む】（県政の施策を紹介）」（25.6％）、「おいでませ！

山口国体・おいでませ！山口大会（山口国体・山口大会のトピックス等を紹介）」（17.1％）

などの順となっている。 

 

 

 

 

 

55.7 

44.7 

25.6 

17.1 

7.7 

10.0 

0 10 20 30 40 50 60 

いんふぉ山口（お知らせ、募集、催し、

県立施設ガイドを紹介）

県政だより（県政の出来事を紹介）

特集【表紙含む】（県政の施策を紹介）

おいでませ！山口国体・おいでませ！

山口大会（山口国体・山口大会の
トピックス等を紹介）

ピックアップ山口ふるさと大使

（山口ふるさと大使の活動を紹介）

無回答

N=3,012 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ 
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2.8

3.2

25.8

25.0

64.9

52.5

6.5

19.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昨年度
N=4,192

今年度
N=4,011

１毎回見ている ２見たことがある ３ほとんど見たことはない 無回答

毎回見ている

見たことがある

（計）

28.6

28.2

10.6

9.8

毎回見ている

見たことがある

（計）

0.7

0.8

9.9

9.0

79.8

62.2

9.5

28.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昨年度
N=4,192

今年度
N=4,011

１毎回見ている ２見たことがある ３ほとんど見たことはない 無回答

毎回見ている

見たことがある

（計）

13.6

20.0

0.6

1.0

13.0

19.0

77.0

53.5

9.4

26.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昨年度
N=4,192

今年度
N=4,011

１毎回見ている ２見たことがある ３ほとんど見たことはない 無回答

 ３－５－（１）．各テレビ番組・ラジオ番組の視聴（聴取）状況 

 

Ｑ３－５  次の番組を視聴（または聴取）されたことがありますか。 

  （１） 次の番組を視聴（または聴取）されたことがありますか。1、2、3 から選んで 

ください。（○は 1つ） 

 

（ア）「元気です！やまぐち」[ＫＲＹ山口放送] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（イ）「じゃんぷ！山口」[ＴＹＳテレビ山口] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（ウ）「なるほど山口～教えて！リカちゃん～」[ＹＡＢ山口朝日放送] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

県が提供している県政テレビ番組の視聴状況については、「毎回見ている」と「見たこ

とがある」を合わせた『毎回見ている・見たことがある（計）』の割合が、「元気です！や

まぐち」では 28.2％、「じゃんぷ！山口」では 9.8％、「なるほど山口～教えて！リカちゃ

ん～」では 20.0％となっている。昨年度と比較すると、『毎回見ている・見たことがある

（計）』が「元気です！やまぐち」、「じゃんぷ！山口」では、大きな差は見られないが、「な

るほど山口～教えて！リカちゃん～」では 6.4 ポイント上昇している。 
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0.9

1.0

8.1

7.9

83.7

63.4

7.3

27.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昨年度
N=4,192

今年度
N=4,011

１毎回ほとんど聴いている ２ときどき聴いている

３ほとんど聴いていない 無回答

聴いている

（計）

9.0

8.9

聴いている

（計）

5.5

7.6

0.5

0.8

5.0

6.8

85.2

63.1

9.4

29.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昨年度
N=4,192

今年度
N=4,011

１毎回ほとんど聴いている ２ときどき聴いている

３ほとんど聴いていない 無回答

聴いている

（計）

5.1

4.9

0.8 

0.5

4.3 

4.4

85.7 

65.0

9.2 

30.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昨年度
N=4,192

今年度
N=4,011

１毎回ほとんど聴いている ２ときどき聴いている
３ほとんど聴いていない 無回答

 

Ｑ３－５  次のラジオ番組を視聴（または聴取）されたことがありますか。 

  （１） 次の番組を視聴（または聴取）されたことがありますか。1、2、3 から選ん

でください。（○は 1つ） 

 

（エ）「ワンポイント県政」（ＫＲＹ山口放送） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（オ）「ＦＭ県民ダイアリー」（エフエム山口） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（カ）「情報ＢＯＸ山口」（エフエム山口） 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

県が提供している県政ラジオ番組の視聴状況については、「毎回ほとんど聴いている」

と「ときどき聴いている」を合わせた『聴いている（計）』は、「ＦＭ県民ダイアリー」に

おいて 2.1 ポイント上昇の 7.6％となったものの、その他の番組には大きな差は見られな

い。 
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90.4

83.5

好感が持てる

（計）

4.3

3.3

86.1

80.2

2.7

6.6

6.9

9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昨年度
N=447

今年度
N=393

４たいへん好感が持てる ５好感が持てる ６好感が持てない 無回答

5.7

4.4

84.0

85.9

5.1

4.6

5.2

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昨年度
N=1,197

今年度
N=1,133

４たいへん好感が持てる ５好感が持てる ６好感が持てない 無回答

好感が持てる

（計）

89.7

90.3

好感が持てる

（計）

84.3

79.0

8.8 

5.9

75.5

73.1

11.2 

14.7

4.6

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昨年度
N=571

今年度
N=803

４たいへん好感が持てる ５好感が持てる ６好感が持てない 無回答

３－５－（２）．各テレビ番組・ラジオ番組の印象 

 

Ｑ３－５  県が提供しているテレビ・ラジオの県政番組についておたずねします。 

（２） 視聴（または聴取）されたことがある場合は、その番組の印象を 4、5、6 か 

ら選んでください。（○は 1つ） 

 

 （ア）「元気です！やまぐち」[ＫＲＹ山口放送] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（イ）「じゃんぷ！山口」[ＴＹＳテレビ山口] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（ウ）「なるほど山口～教えて！リカちゃん～」[ＹＡＢ山口朝日放送] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

県が提供している県政テレビ番組の印象については、「たいへん好感が持てる」と「好

感が持てる」を合わせた『好感が持てる（計）』が、各番組とも７割を超えている。昨年

度と比較すると、「元気です！やまぐち」はわずかに上昇している。 
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6.1

3.9

78.5

78.4

5.6

8.1

9.8

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昨年度
N=377

今年度
N=357

４たいへん好感が持てる ５好感が持てる ６好感が持てない 無回答

好感が持てる

（計）

84.6

82.3

好感が持てる

（計）

86.5

83.0

5.7

6.5

80.8

76.5

7.9

5.2

5.7

11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昨年度
N=229

今年度
N=307

４たいへん好感が持てる ５好感が持てる ６好感が持てない 無回答

好感が持てる

（計）

87.4

82.6

11.7

7.1

75.7

75.5

2.8

7.7

9.8

9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昨年度
N=214

今年度
N=196

４たいへん好感が持てる ５好感が持てる ６好感が持てない 無回答

 

Ｑ３－５  県が提供しているテレビ・ラジオの県政番組についておたずねします。 

（２） 聴取されたことがある場合は、その番組の印象を 4、5、6 から選んでくださ 

い。（○は 1つ） 

 

 （エ）「ワンポイント県政」（ＫＲＹ山口放送） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
（オ）「ＦＭ県民ダイアリー」（エフエム山口） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 （カ）「情報ＢＯＸ山口」（エフエム山口） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

県が提供している県政ラジオ番組の印象についてみると、「たいへん好感が持てる」と

「好感が持てる」を合わせた『好感が持てる（計）』は、各番組とも８割を超えている。

昨年度と比較すると、『好感が持てる（計）』の割合が「ワンポイント県政」では 2.3 ポイ

ント、「FM 県民ダイアリー」では 3.5 ポイント、「情報 BOX 山口」では 4.8 ポイント低

下している。 




